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	 ANYKŠČIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
 
1-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2019-04-16  Nr.1–TP–5
Anykščiai



Posėdis įvyko balandžio 16 d.
Posėdžio pradžia 10:00	
Posėdžio pabaiga 12:00
Posėdžio pirmininkas Sigutis Obelevičius
Posėdžio pirmininkė Gabrielė Griauzdaitė-Patumsienė
Posėdžio sekretorė Aistė Gogelienė
Dalyvavo 25 Tarybos nariai.

[bookmark: _Hlk2670780]_______________________________
 
Apygardos rinkimų komisijos pirmininkė Janina Kuliešienė pasveikina susirinkusius rajono savivaldybės Tarybos narius. Pristato Anykščių rajono savivaldybės tarybos sudėtį (politines partijas, gautus mandatus), rajono merą Sigutį Obelevičių.. J.Kuliešienė siūlo posėdžio vedimo tvarką ir darbotvarkę aptarti po Tarybos narių priesaikos. Supažindina su Tarybos nario priesaikos priėmimo tvarka. 
Tarybos nariai prisiekia, įteikiami pažymėjimai, Tarybos nario ženkleliai.
Atvykę svečiai, seimo nariai Radvilė Morkūnaitė-Milulėnienė, Sergejus Jovaiša, Antanas Baura, Vyriausybės atstovė Panevėžio ir Utenos apskrityse Kristina Nakutytė, sveikina Tarybos narius. Kalbą taria meras Sigutis Obelevičius.
Prieš tvirtinant darbotvarkę, meras pasiūlo G.Griauzdaitės-Patumsienės kandidatūrą laikinai pirmininkauti klausimui, nuo kurio jis nusišalins. Pritarta vienbalsiai.
Pristato darbotvarkę, kurioje numatyti 6 klausimai. Siūlo balsuoti už darbotvarkę.
Balsuoja. Už  -  25 Tarybos nariai. 

DARBOTVARKĖ:
		1. Dėl Anykščių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus atleidimo iš pareigų ir pavedimo laikinai eiti savivaldybės administracijos direktoriaus pareigas (1-T-144) 


	2. Dėl Anykščių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo atleidimo iš pareigų (1-T-145) 


	3. Dėl Anykščių rajono savivaldybės tarybos nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos sudarymo, jos veiklos nuostatų ir Anykščių rajono savivaldybės tarybos slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo (1-T-141) 


	4. Dėl Anykščių rajono savivaldybės mero pavaduotojo skyrimo (1-T-152) 


	5. Dėl Anykščių rajono savivaldybės mero darbo užmokesčio nustatymo (1-T-153) 


	6. Dėl Anykščių rajono savivaldybės mero pavaduotojo darbo užmokesčio nustatymo (1-T-154) 
Pranešėja- Sigita Mačytė-Šulskienė.

                                              
SVARSTYTA. Dėl Audroniaus Gališankos nusišalinimo nuo 1 klausimo.
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių.
                                       
1. SVARSTYTA. Dėl Anykščių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus atleidimo iš pareigų ir pavedimo laikinai eiti savivaldybės administracijos direktoriaus pareigas (1-T-144) 
Pranešėja- Sigita Mačytė-Šulskienė.
Sigita Mačytė-Šulskienė. Sprendimo projekte padaryta klaida dėl išeitinių išmokėjimo. Atsižvelgiant į vyriausybės tarnybos darbuotojo pastabas, siūlome pakeisti į vieno mėnesio išeitinę,  vietoje įrašytų dviejų.
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma.

SVARSTYTA. Dėl Ramūno Blazarėno nusišalinimo nuo 2 klausimo.
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių.

2. SVARSTYTA. Dėl Anykščių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo atleidimo iš pareigų (1-T-145) 
Pranešėja- Sigita Mačytė-Šulskienė.

Sigita Mačytė-Šulskienė. Atsižvelgiant į vyriausybės tarnybos darbuotojo pastabas, siūlome pakeisti į vieno mėnesio išeitinę,  vietoje įrašytų dviejų.
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma.

3. SVARSTYTA. Dėl Anykščių rajono savivaldybės tarybos nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos sudarymo, jos veiklos nuostatų ir Anykščių rajono savivaldybės tarybos slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo (1-T-141) 
Pranešėja- Sigita Mačytė-Šulskienė.

Pranešėja Sigita Mačytė-Šulskienė pristato balsų skaičiavimo komisijos sudėtį: Ona Repečkienė, Egidijus Šilaika, Rita Juodiškienė, Mindaugas Sargūnas, Raimondas Balsys. Mero potvarkiu  pateikta Onos Repečkienės kandidatūra i balsų skaičiavimo komisijos pirmininko poziciją. Bendru sutarimu pritarta siūlymui. 
Balsų komisijos pirmininkės siūlymu ir bendru sutarimu pavaduotojas skiriamas Egidijus Šilaika.
Balsuoja už -25, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma.

4. SVARSTYTA. Dėl Anykščių rajono savivaldybės mero pavaduotojo skyrimo (1-T-152) 
Pranešėja- Sigita Mačytė-Šulskienė.
Sigita Mačytė-Šulskienė. Už pirmąjį sprendimo projekto punktą vyks slaptas balsavimas, už antrąjį punktą balsuosime balsų skaičiavimo sistema.
Pasisako kandidatas į mero pavaduotojus Dainius Žiogelis.

Skelbiama pertrauka, 206 kabinete vyksta balsavimas.

Po pertraukos, balsų skaičiavimo komisijos pirmininkė skelbia protokolą. Balsavimo rezultatai: negaliojančių biuletenių-0, galiojančių-25, už-21, prieš-4, susilaikė-0. Mero pavaduotoju išrinktas Dainius Žiogelis. 

Sigutis Obelevičius. Balsuojame už sprendimo projekto antrąjį punktą.
Balsuoja už -25, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma.

SVARSTYTA. Dėl Sigučio Obelevičiaus nusišalinimo nuo 5 klausimo
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma

[bookmark: _GoBack]Klausimui pirmininkauja Gabrielė Griauzdaitė -Patumsienė
5. SVARSTYTA. Dėl Anykščių rajono savivaldybės mero darbo užmokesčio nustatymo (1-T-153)
Pranešėja- Sigita Mačytė-Šulskienė.
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma

SVARSTYTA. Dėl Dainiaus Žiogelio nusišalinimo nuo 6 klausimo
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma

6. SVARSTYTA. Dėl Anykščių rajono savivaldybės mero pavaduotojo darbo užmokesčio nustatymo (1-T-154) 
Pranešėja- Sigita Mačytė-Šulskienė.
Balsuoja už -24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių
NUTARTA. Sprendimą priimti balsų dauguma






	




	

	

	

	


Posėdžio pirmininkas				Sigutis Obelevičius

Posėdžio pirmininkė                                                                            Gabrielė Griauzdaitė-Patumsienė

Posėdžio sekretorė				Aistė Gogelienė
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